Предмет: геометрія .

Клас: 3(7) клас

Тема шкільного курсу: Трикутники.
Тема уроку.    Трикутник та його елементи. Нерівність трикутника.
Мета уроку:             

навчальна:    формувати поняття: »трикутник», «сторона», «вершина», «кути трикутника», «периметр трикутника»; учити називати елементи трикутника, записувати формулу для знаходження периметра трикутника, розв’язувати задачі, застосовуючи формулу периметра;
виховна:   виховувати наполегливість, толерантність, інтерес до    математики, культуру мови;

розвивальна:  розвивати пам'ять, логічне мислення, уміння логічно й чітко висловлювати свої думки.
Учні повинні: уміти  визначати основні елементи трикутника, та будувати   важливі відрізки у трикутнику (висоти, бісектриси, медіани).

Тип уроку:       засвоєння нових знань, умінь та навичок.

Форма проведення уроку: фронтальна  бесіда, робота в парах. 

Обладнання: презентації теоретичного матеріалу, педагогічний програмний засіб (ППЗ) “Бібліотека електронних наочностей “Геометрія, 7-9 класи”
Коментар: Урок проходить у комп’ютерному класі. Для роботи учні розсідаються за ПК і працюють в парах. 
Структура уроку.
	№ п/п
	Назва етапу уроку
	Час, хв

	1
	Організаційний момент.
	2

	2
	Формулювання мети і завдань уроку.
	2

	3
	Мотивація вивчення теми
	2

	4
	Актуалізація опорних знань.
	4

	5
	Вивчення нового матеріалу.
	15

	6
	Первинне засвоєння нового матеріалу
	12

	6
	Підбиття підсумків уроку.
	4

	7
	Домашнє завдання.
	4


Хід уроку

І. Організаційний момент.

Учитель перевіряє готовність класу до уроку, пригадує правила техніки безпеки при роботі в комп’ютерному класі.

2.Формулювання мети і завдань уроку.
Учні записують в зошит тему уроку, і формулюють мету уроку.
3.Мотивація вивчення теми.

Слово учителя. Зараз переглянемо презентацію «Історична довідка. Трикутник»
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[image: image2.emf]Трикутник-найпростіша фігура: 

три вершини й три сторони.

• Але під час вивчення трикутника

утворилася окрема наука-

тригонометрія, у якій метричні

властивості трикутника виражаються

через функції його кутів. Ця наука

виникла на основі практичної

необхідності у вимірюванні ділянок, 

складанні карт місцевості, 

конструюванні машин і механізмів.
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його властивості , ми знаходимо в
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[image: image5.emf]У XV-XVI ст. з’явилася величезна

кількість досліджень властивостей

трикутника , які ввійшли в розділ

планіметрії, що одержав назву

“Нова геометрія

трикутника”.

Великий внесок у розвиток геометрії

трикутника внесли математики XIX-XX

ст.:Лемуан, Брокар,  Тебо.


4.Актуалізація опорних знань.
На екранах моніторів з’являється  завдання. Проходить гра «Мовчанка». На партах учнів знаходяться трьох-колірні прямокутники ( зелені, сині, червоні).
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“Мовчанка”
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

1) Яка з геометричних фігур є

трикутником?



[image: image8.emf]По команді учителя підняти карточку з кольором, який відповідає правильній

відповіді



1) Який з трикутників є прямокутним?



[image: image9.emf]По команді учителя підняти карточку з кольором, який відповідає правильній

відповіді



1)Периметр якого з трикутників знайдено

вірно?


5.Вивчення нового матеріалу.
Пояснення нового матеріалу відбувається з використанням педагогічного програмного засобу (ППЗ) “Бібліотека електронних наочностей “Геометрія, 7-9 класи”,  де демонструється весь навчальний матеріал за таким планом.

План вивчення.
1. Означення трикутника. Його елементи та їх позначення.
2. Види трикутника.

3. Висоти, бісектриси та медіани трикутника (їх побудова) .

4. Прямокутний трикутник.

5. Нерівність трикутника.
6. Периметр трикутника.

У спільній бесіді вчитель спонукає учнів до висновків та узагальнень.
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3) За допомогою електронної наочності (самостійно змінюючи вид і розміри трикутника) учні вчаться будувати висоти  для різних видів трикутників.
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6.Первинне засвоєння нового матеріалу.
Використовуючи електронну наочності  учні самостійно виконують тестові завдання (діти працюють в парах).
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Розв’язування задач.
Учні працюють в парах, сформованих за принципом : сильніший-сильніший, середній-слабший.

(Робота з підручником . Бурда М.І, Геометрія 7 клас)
1.  Усно  №14. Чи може трикутник мати такі сторони: 1) 2см, 5см, 7см; 2)7см,8см, 9см; 3) 2см, 4см, 8см?

2. Письмово 

 Завдання для слабшої групи учнів:

[image: image26.png]18°. a, b, ¢ — cTopoHu TpuKyTHMKa, P— itoro nepumetp. 3anosHiTb Tabnuuio 11.
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19°. 3HaHgiTh CTOPOHM PIBHOCTOPOHHBLOrO TPUKYTHHKA, AKILO HOro nepumerp no-
pisrioe: 1) 36 cm; 2) 45¢cm; 3) 72 cm.
20°. 3HaiaiTh nepuMeTp piBHOGEAPEHOro TPHKYTHHKA 3 OCHOBOIO @ i GiuHolo cTopo-

HOIO b, AKWO:

1)a=14cm, b=12cm; 2)a=16cm, b=17cm; 3)a=8cm, b="5cwm.




Завдання для сильнішої групи учнів:

[image: image27.png]37. OpHa cTopoHa TPUKYTHHUKa yABIYi 6inblua 3a Apyry, a TpeTs CTOPOHa AOPIBHIOE
15 cM. 3HanAiTb HEBIAOMI CTOPOHU TPUKYTHHMKA, SKLLO HOTO NepuMeTp Aopis-
Hioe 45 cm.

38. TpuKyTHUK, NnepuMeTp SIKOro AOpiBHIOE 15 cm, NoAINAETbCA MepdiaHoIo Ha aBa
TPHUKYTHUKM 3 nepumeTpamu 11i 14 cm. 3HanaiTs meaiaHy.




7.Підбиття підсумків уроку.
   Рефлексія-«Геометричний футбол»

      Учні класу стають у коло. Учитель  задає запитання і кидає м’яч. Хто зловить його , той і відповідає.

1. Питання для рефлексії.

2. Що називається трикутником?

3. Як повинні розташовуватися три точки, щоб вони були вершинами трикутника?

4. Як можна позначати сторони трикутника? Кути?

5. Що таке периметр трикутника?

6. Назвіть види трикутників.

7.Домашнє завдання.

 Вивчити  §10, розв’язати №32(1),33,36.
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